

Информация по работе попечительского совета  
ГБУ КО «Междуреченский дом – интернат для престарелых и  
инвалидов»

Попечительский совет ГБУ КО «Междуреченский дом-интернат для престарелых и инвалидов» информирует, что выполняя задачи, поставленные в третьем квартале по участию пожилых людей в подготовке и праздновании 300-летия Кузбасса и 65-летия города Междуреченска», провел в учреждении следующие социально значимые мероприятия.

Так, 23 апреля состоялась художественно-развлекательная программа «Назад, в СССР», подготовленная специалистами и детьми Междуреченского детского дома – интерната №5, в ходе которой пожилые люди (22 человека) активно играли в игры своего детства, угадывали фильмы, песни, героев различных событий Кузбасса по кинофрагментам, мелодиям и стихам.

В апреле проживающие дома-интерната приняли участие в «песенном марафоне» совместно с волонтерами Междуреченского горностроительного техникума (12 пожилых людей и 9 волонтеров). Пели песни не только прошлых лет, но и слушали современные, исполненные молодыми людьми под гитару. 30.04.2019г. в центре «Семья» участвовали в марафоне «Салют Победы» в этом же составе. Проводились съемки данного мероприятия телевидением.

В рамках «Недели добра», Дней защиты от экологической опасности на территории междуреченского городского округа с марта по июнь 2019 году в доме – интернате проводилась собственная акция «Чистая Россия. Чистый Кузбасс. Чистый Междуреченск». В рамках данной акции из подаренных остатков ткани проживающая дома – интерната М. М. Артемова сшила сто пятьдесят сумок – «авосек», которые вручались в мае - июне месяцах волонтерам, людям, которые приходят к пожилым людям с помощью. Сумочки, позволяющие не загрязнять полиэтиленовыми мешками город вручены волонтерам - работникам ателье «Анкара», которые неоднократно передавали дому - интернату отрезки ткани на изготовление сумок, специалистам и родителям подростков - волонтеров Центра «Семья», которые в рамках «дней экологии» вручили пожилым людям рассаду цветов, помогают наводить порядок на территории дома – интерната. Восемь сумок вручены волонтерам, специалистам СДС Энерго, которые в течение последних лет помогают наводить порядок в комнатах пожилых людей, приносят пряжу, краски для их творческой работы, часто устраивают «вкусные столы».

8 мая, накануне Дня Победы в рамках данной акции состоялись беседы о защите экологии, были прочитаны стихи о Родине, о взаимоотношении людей с природой, прогулки на колясках с наблюдением за распускающимися растениями на территории дома – интерната маломобильных проживающих волонтерами - представителями общественной организации «Волонтеры серебряного возраста», которым также в ответ на заботу были вручены сумки. На этом же мероприятии

побывали Глава Междуреченского городского округа В. Н. Чернов и его заместитель Н. Г. Хвалевко, которые одобрили это патриотическое начинание пожилых людей и также получили в подарок сумки «авоськи».

Очередная партия сумок с обращением в адрес междуреченцев сохранять экологию была вручена 28 мая на «Аллее сказок» во время субботника по наведению порядка на данной территории волонтерам общественной организации «Союз женщин России - Союз женщин Кузбасса», волонтерам Горностроительного техникума (МГСТ) и волонтерам - пожилым людям и инвалидам дома – интерната, которые помогают наводить порядок в городе и на территории дома – интерната (всего участников – 41 человек, в том числе 16 проживающих).

Всего за период акции вручено междуреченцам более 150 сумок, которые, по подсчетам пожилых людей позволяют отказаться междуреченцам примерно от 19 000 полиэтиленовых пакетов.

Во втором квартале регулярно проводились «Дни серебряного волонтера», когда представители общественной организации «Волонтеры серебряного возраста», которую, как и попечительский совет возглавляет И.В. Забалуева, осуществляли прогулки маломобильных проживающих, сопровождая их чтением авторских стихов, фотосессиями.

Была запланирована очередная спартакиада, посвященная Дню России, однако из – за проливных дождей данный период в этом году проведено не менее интересное спортивное мероприятие – соревнования по керлингу. Две команды по шесть человек, болельщики наслаждались ходом передвижения снарядов и попаданием их в заветный круг. Помогали волонтеры Центра «Семья», а иначе бы большинству трудно было на дорожке справиться со снарядами. Победители получили подарки.

В озеленении территории дома – интерната попечительский совет принял также самое непосредственное участие, пригласив волонтеров из школы №2 и техникума. Высажено примерно 1000 корней рассады различных цветов на клумбах, в ящиках на крыльце, где отдыхают проживающие, в горшках и вазонах, предоставленных междуреченским отделением общественной организации «Союз женщин Кузбасса». Распределены обязанности между пожилыми людьми по поливу цветов и растений.

Председатель попечительского совета

И.В. Забалуева

01.07.2019г